

Nejnovější poznatky k MicroSilver

Nově od 1. dubna 2006

Vypadá to jako mýdlo a přitom jím vlastně není. **Antibakteriální mýdlo** bez mýdlových přísad.

MicroSilverBG™ ve tvaru běžného mýdla je určitý druh „zformované čistící emulze“ se všemi příjemnými výhodami. Neobsahuje mýdlové přísady, je šetrné a jemně pěňící. Krémová konzistence s emulzními složkami reguluje vlhkost, působí jako kondicionér, nevysušuje pleť a je doporučována pro jemné čištění citlivé problematické pokožky. Odpovídá neutrální hodnotě pH zdravé pleti, podporuje pleť vlastní ochranný film, posiluje odolnost pokožky, perfektně čistí, odstraňuje mikroorganismy a snadno se oplachuje.

Speciální ošetřující krém

Pro péči o citlivou, problematickou pleť v oblasti dekoltu a zad: chrání pleť před škodlivými mikroorganismy, odstraňuje podráždění a omezuje vznik nečistot jako jsou pupínky a vrádky. Jedinečná kombinace účinných látek s MicroSilver BG™, pantenolem, oxidem zinečnatým a vitamínem E reguluje bariérovou funkci pokožky a snižuje znečištění pleti. Pleť je pružná, čistá a jemná.

» Co je tajemstvím MicroSilver?

Dr. Lierhammer:

Produkty řady MicroSilver jsou založeny na zcela zvláštní a speciální účinné látce MicroSilverBG™. Tato látka se skládá z nejjemnějších částic čistého stříbra s vysoce porézní, houbovitou strukturou (viz obrázky vlevo dole). Biologicky aktivní povrch se u výrobků řady MicroSilver využívá hlavně v péči o pleť. Tato povrchová struktura umožňuje vysoký absorpční/resorpční kontakt s mikroorganismy. Přitom se z metalického MicroSilverBG™ neustále uvolňují ionty stříbra. Tyto aktivní částičky stříbra napadají mimo jiné přímo buněčnou stěnu mikroorganismů, zabírají dělení buněk a tím i jejich dalšímu rozmnožování.

» Proč bych se měl/a rozhodnout pro nanoporézní stříbro?

Dr. Lierhammer:

V mnoha konkurenčních produktech se používá koloidní stříbro (metalické stříbrné částičky, soli a proteiny stříbra). Náš nanoporézní MicroSilverBG™ působí svou houbovitou povrchovou strukturou výhradně na povrch pokožky a svým účinným antimikrobiologickým působením překonává všechny mě známé modifikace stříbra, které jsou na trhu k dostání. Ve srovnání s chemickými sloučeninami stříbra, které se někdy aplikují ve stejných případech, nebyly prokázány vedlejší účinky.

1. září 2005 byla na trh uvedena nová kosmetická řada MICROSILVER.

Od 1. dubna přibyl 2 nové produkty a úspěšná story LR MicroSilver může pokračovat!

Dr. Raimund Lierhammer, vedoucí vývoje produktů LR a řízení kvality Vám představí oba nové výrobky a zodpoví Vaše nejčastější dotazy, týkající se MicroSilver.

**Speciální
ošetřující krém**
Obj. č. 2506
**Antibakteriální
mýdlo**
Obj. č. 2505



MicroSilverBG™
pod elektronovým mikroskopem